



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.10.2020 № 571

Про внесення змін до складу конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору на зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Деснянського району м. Києва

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я» (зі змінами), розпорядження Київського міського голови від 15 липня 2013 року № 118 «Про порядок призначення та звільнення керівників підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва» (в редакції розпорядження Київського міського голови від 13 червня 2018 року № 383) (зі змінами), та враховуючи лист голови об'єднання первинних профспілкових організацій установ охорони здоров'я Деснянського району м. Києва Чернікової Г.Л. від 26 жовтня 2020 року № 16/п

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Внести зміни до складу конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору на зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Деснянського району м. Києва, затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 жовтня 2020 року № 562 «Про утворення конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору на зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Деснянського району м. Києва», та слова «ГЕРАСИМЕНКО Галина Костянтинівна» замінити словами «ГЕРАСИМЕНКО Олена Костянтинівна».

2. Відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (Балуєв О.С.) забезпечити оприлюднення цього розпорядження на субвеб-сторінці Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації у складі офіційного інтернет-порталу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови



Ірина АЛЕКСЕЄНКО